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Napoli I — Di Belmonte Granito principe Gioa-
chino 5 

Salerno I I I — Riccio Gio. Battista ; 
Parma — San Vitale conte Alberto ; 
'Ferrara — Cavalieri avv. Adolfo ; 
Roma II — Marohiori Giuseppe, ingegnere. „ 
Do atto alla Giunta delle elezioni della detta 

comunicazione e, salvo i casi di incompatibilità 
preesistenti e non conosciute al momento della con-
validazione, dichiaro eletti gli onorevoli deputati 
di cui ho testò letto i nomi. 

Presentazione di una relazione. 
P r e s i d e n t e . Invito l'onorevole Arcoleo a recarsi 

alla tribuna per presentare una relazione. 
A r c o l e o . Mi onoro di presentare alla Camera 

la relazione sul bilancio di prima previsione del 
Ministero di pubblica istruzione per l'esercizio 
finanziario 1886-87. 

P r e s i d e n t e . Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Giurammio dei deputali l a r c l i i o r i e doccapielìer. 
P r e s i d e n t e . Essendo presenti gli onorevoli Mar-

chiori e Coccapieller, li invito a giurare. {Legge 
la formala). 

Wìarchiori. Giuro. 
Coccapieller. Giuro. 

Presentazione di un disegno di legge. 
P r e s i d e n t e . L'onorevole ministro della pubblica 

istruzione ha facoltà di parlare. 
Doppino, ministro della pubblica istruzione. Mi 

onoro di presentare alla Camera un disegno di 
legge, che approva le convenzioni del Ministero 
della pubblica istruzione con i consorzi di Mo-
dena, Parma e Siena per dichiarare di primo 
grado le loro Facoltà universitarie. 

P r e s i d e n t e . Do atto all'onorevole ministro della 
presentazione di questo disegno di legge, che sarà 
stampato e distribuito. 

Leggess i t r e proposte d'iniziativa parlamentare. 
P r e s i d e n t e . Gli Uffici hanno ammesso alla let-

tura due proposte di legge di iniziativa parla-
mentare, presentate dagli onorevoli Savini e Serena 
ed una risoluzione presentata dall'onorevole Ca-
vallotti. 

Se ne dia lettura. 
Fui!b, segretario, legge: 
li Articolo unico. È data facoltà al Governo 

del Re di distaccare dal comune di Monopoli ed 

aggregare a quello di Alberobello la frazione 
detta Correggia, salvi i contemporanei debiti 
compensi, sentiti gli abitanti della frazione stessa, 
i Consigli comunali interessati, il Consiglio pro-
vinciale, e sul parere conforme del Consiglio di 
Stato. 

11 Serena. „ 

" Art. 1. L'indulto concesso coi regi decreti 
3 e 23 luglio 1871 è esteso agli ¿ufficiali ed as-
similati di terra e di mare, che per non essersi 
trovati in servizio effettivo, aspettativa o dispo-
nibilità non poterono fruire dell'indulto stesso. 

" Art. 2. Al ministro della guerra ed a quello 
della marina è fatta facoltà di richiamare in 
servizio effettivo quegli ufficiali che saranno ri-
tenuti abili al servizio attivo. 

" Art. 3. Coloro dei predetti ufficiali, che per 
imperfezioni fisiche o per avanzata età non siano 
ritenuti abili al servizio attivo, saranno collo-
cati nella posizione di servizio ausiliario, fino a 
che abbiano raggiunto gli anni per conseguire 
la pensione. 

u Savini, „ 

" La Camera non ritenendo esaurienti le ri-
J sposte del Ministero, delibera un'inchiesta sulla 

condotta del Governo nella lotta elettorale. 
" Cavallotti. „ 

P r e s i d e n t e . Sarà poi in altra tornata stabilito 
il giorno per lo svolgimento di queste proposte. 

Presentazione di ima relazione» 

P r e s i d e n t e . Invito l'onorevole Morelli a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

t o r e l l i . Mi onoro di presentar® alla Camera 
la relazione della Commissione incaricata dello 
esame del disegno di legge, presentato dal mi-
nistro delle finanze, per approvazione di contratti 
di beni demaniali. 

P r e s i d e n t e . Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Seguito della discussione sul bilancio de! Mini-
s tero di grazia e giustizia per l'amo 1 8 8 1 1 - 8 1 . 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Seguito 
della discussione sullo stato di previsione della 
spesa del Ministero di grazia, giustizia e dei culti 
per l'esercizio 1886-87. 

La discussione è rimasta sospesa al capitolo 10: 
— Magistrature giudiziarie - Personale (Spese 

; fisse) - 24,065,800. 


